

## 7 ИЮНЯ. ДЕНЬ ОКАЗАЛСЯ ВПОЛНЕ ПРОДУКТИВНЫМ

Несмотря на хорошую погоду, сегодняшний день филолога мы полностью провели в школе. Но мы не теряли время попусту, весь день мы провели, изучая материал про Дальневосточных писателей и поэтов. Например, мы многое узнали про писателя-дальневосточника Сергея Петровича Кучеренко, углубляясь в историю его предков, принимавших участие во многих исторических событиях гражданской войны. Или вот ещё, поэт Пётр Степанович Комаров, человек, привнёсший многое в развитие нашего края и города.



Пусть судьбы этих людей радикально отличаются друг от друга, но у них есть одна общая черта – они оба обожают природу и родной край. Каждый из них писал стихи либо рассказы, в которых чувствуется восхищение природой нашего края. А для нас, как для юннатов, это очень важно. Ведь из стихов о природе мы можем не только почерпнуть опыт в написании чего-то схожего, но ещё и можем больше узнать о природе нашего края. Вот так, казалось бы, сидячий день может пройти более чем продуктивно.

*Мысли вслух Виктора Федорова*